oiS)-wl2 (Profit-Loss)

e 530

o [Bud awdl axg wRe d Buda axgell 4 [5ud (Cost price) 1ad wile [(Buq
PRETON

o wEl wsl A oaxg MR AdL ARl WA wRead (Additional expense) sdald.
wodl, olld, sld, 53, AMIRSIH S M2l UL L VA% LU,
o HO [BHd i wR12dH ARA0UA UgdR [(Bud (Net price) $8Ud. %R 24 W2
2l 14 AR HA BHdA o usdR [(Bud oweua,
W [fud = yu [3ud + wasnd
% Bud awdl g 43 d Budd degell QaualdHd (Sale price) s,
daq, AAdi usd2 BHd sl Hoidl ariidl 2544 8L sdaa.
sl = aawlEud — usd Bud
dedl sl = ald — ul3.
o A AUl Uid BHd sl Fedl s gl MO d s w2 sSa,
vle = Wd BBud — afEud
adl viie = w3, — a3,
451 24l Gl AR, aAwlEud = usdr Bud + sl
viz A i R, aEud = uid [Bad — vie
gad, Ul [Qora-l 2R Bt @il :

s AWRlA T 9950 Hi s 2ldl vRlel d 2ldld alaadl 13l T 50 Asdl. w0 2ldl
T 10,7004L AAdl dd T 700 sl Yl

o [Hd =% ... LR =% e

wid2 BHd =% ... aueliid =3 ...

45l =T . 45l S 25
g ellvla :

-~

o Y10 6HL ML ASL 5 vi2 251D dl lvul. 8d Sl 5 vledl 2sl e UddR
Fuddl 202 d20100 Bud sdl Ad WiEl asid d A4,

AMeia - - - T
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Profit-Loss

BelgR@L 1 : T 400+l ax 10% sl Hoadl sedl 3l dadl ASH 7

Bsa : A : 1
T 100+l 3.[5. u2 <sl= % 10

: = (10 400
. % 4001 35, w2 481 = [10x 40

=73 40
AAERIZHA = sl + usd (BHd
= T (40 + 400)
= T 440

)

Ad : 2
10 % <5l qaddl T 100 <l aq 110
3L dudl U3,
T 100l arql als. =% 110

110 x 400
100

= T 440
. %400 a2, 10 % sl Hoadl 440
3l qadl sl

dl ¥ 400<l axq-l A5 =%

1. R sies ol 53R yel s :

s | HIE. ()| viaesd (RHL)| 8l (esmi) | vie (2swi) a.[3.

1. 60 - 5 S
2. 40 - 10 N
3. 1000 - 12 N
4, 240 - - 15 | e,
5. 1500 - - 5 | s
6. 24 - - 125 | e,
7. 1650 150 - 5 | e,
8. 750 50 - 105 | e,
9. 3800 200 15.5 N

2. Allal T 45040 s 2oed wild,
2od sedl 3(Mami daud AdA ?

[dsoudat s 2ldl T 16,0008 wIlel. d ur g i w4yl
A5l dal duel  2ldl seal 3(Mumi daud

L 26ld U VRA%A T 50 9. 12 % sl Adl il

~

w2l T 200 24l 12 %

o~

A 7

Ruldlal 215 Ase T 14,50040 WAL d U vRwd T 500 9. 2L Alside A Ml

8.5 % vz v Al €ldl. Rulelad Seal MMl Alsibe a2l e ?

dufGic

34——_—-——'

enrer 7
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as-uvie @ Profit-Loss 5

5. 2ABAANUSH s Hsi-l T 9,50,000 Hi wel, FousH saU-L WA T 50,000 2L 14.5 %

A5l ddl dMRl L Hsid sl AL A A 7
6. T 55,0004 wead s Al daHlol 14 % sl 4 afldad daAl 2dl dHlad s

2ldldl seel 3MUuL Guasdl ol ?
o gl (Brokerage) :

ARUMUS, g 2522 viRled B, L U ddMl SUMS Ald 53 9.

BRAGLS 1 Mol 6L Al o qUAAE 2523 HIRL AL B,

ARG ¢ 2, Bl HYL % AW,

BRAGLS © AU ASH O 2d 2522 ol 2 2ol BHd 2Auld. A di d wilel dl duiR
Y 2000 3[UAL AUl Ul

A2 ¢ AR dH UL B dladl dl VRL...

SRAMLS ¢ AL, (URAMISHAL Vldd %) UIAGS.... AU AL 6U% VAl YL HIRL
Bt 22008 2uel 9, dxil dug g5k ude Ul dl wleal 929 9. di axidl Ad did
53 Al uRL %l dAY dl AR HA T 1,000 UL ULl

UGS 2523 NS UL Ul URARUS dril BHd gl ALdl 2555+ 2id 1,80,000 3[0A
AL d g2 vl O, A WA Yol UMSH 2000 AL 2wl g5 A Al N
9. Ul sucus olleldll 2UB 55l qUL Hwol gseR dAldl qudl sled 1000 3L
A [Qeld 53 9.
® 8q gRudl :

(1) uRacus gsex sedl 3Rl A2 7

(2) ARacusH gser sedl Ml viile ?

(3) uueusa scudA sedl AL vwL ? F 7

(4) «RAcUSHL ¢AGUSA Sedl MUl 2L ? 34 7

(5) wAUSH 2522 dAdL VAW sedl 3[Rl Houl ?

(6) «RacUSH 2523 viledl vAWR Beal 3MUL sl ?

(7) ¢acus sl sidl wAl 3ar e ? seal ?

(8) waeudHl vRMR dl 51 axg WRIEL & Al «ell, e9dl dxq 3RaL o, 34 7

wIerI2 2 AU qUS SAAL 20U AlZdA sdld S8,

Gual dldleuHl 8l sl 9.

dlfeid m— 35 . — ehzer 7
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Profit-Loss

s -
-

~

Al d-d adi wledR 5 dAAIR HAdl ot iRl seld ¥ FBad s A O,
dd seledl secud. GurHL dldlaiudl saeusl AeisS WAkl 2000 3MAL 4

N

ugleils wAdl 1000 3MaL saledl @ ©.

A dAARA HAdl 54 = d.[5. — eendl

aq Wl Asadl ugdl 81 = y.[5. + eendl
galell ¥ s UsIRL WA 8.

N I\

Belg@L 2 & uglaal T 96004l -l AsiAe edld HRsd 2 % saldl >ld viRlel, dl d-
Alslde sedl 3L ugl ?
B3d : 2 % sadl 2ed T 100 l W€l U sl = T 2
w1l saldl = T 9600 <L 2 %

=3 (9600><%] =z 192

W [SHd = 3.[5 + saudl
=3 9600 +% 192 = 9792
uslid > Alsiie 9792 3Mami usl.
Bels 3 : siuUeuSH T 6,00,00041 s sl edld HRsd wIel edld dAR wel
1 % 2 uidledlz Wl 2 % saidl dldl salan sa seal 3aL sendl ol ¢l ?

ealedl d 6. =2%+ 1%
Qa2 ysadl edidl = T 6,00,0004L 1 % — 3 0,
-3 {600000><$) 214, T 6,00,000- [34d U2 3 %

galel-l a1l 530 AlHl 54 sadl
aRll sy,
gdldd Hadl sa edldl
=73 6,00,000-L 3 %

=T 6000
gald URledlR wadl 2 % saldl @ 0.
e Ysddl sadl = % 6,00,000 L 2%

=z (600000x%)

=3 12,000
gdladn Hadl sd ealdl
= ax-R Ysadl ealdl + el ysddl saidl
=T 6,000 + ¥ 12,000 = % 18,000

gdldn 54 18,000 3MuL sendl Holl wal.

— = | 3
=X l600000>< mJ

=¥ 18,000

aiféid . - 36 mp— enzer 7
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e o2

1. 2% seledl ysdld ecld HRsd % 2522 T 1500041 vledi d 2522 sedl 3

ugl sea ?

2. T 80,0004i tAld HIRSd A5 512 AALS. eelld WIledlR A dUAIR ol WAl 2.5 % saldl
dldl. dq s seel 3MAL sendl woll ?

3. [adlecudul sald WRsd ddsil g5 T 7,50,000 HU AL elld AL S Hie duel W
1 % ecudl dldl. [Adlecud i gsi dadl sedl 3RuL Houi?

4.  lgousSul T 8,80,000M1 Bis Wie sdld HIRSA AL sdld L S1H HIZ dH-l we
1.5 % saldl dldl. 4ieouda 2 wie dadi sedl 3L wew?

5. HAlS6 T 2,50,00041 s g 2522 slld HIRSd WRIEL sdld dA-R WAl 1 % A
vledlz wAdl 2 % saidl dlHl salad sa seal 3L sael ol ¢al ?

® aundl (Rebate/ discount) :

SIS UL aq, Medy sedl 3l Al asd d-dl [Bud dxd u MRP dils el
¢l 9. MRP »2d Maximum Retail Price.
el [Bud sl wedl 254 dwdl 28l @ dedl 84 vRledlR W AndR s,
QR = el BHd X and-l 2sl
ysaaldl 264 = oudl Bud — andr

Bewst 4 1wl 91l [Bud T 400 8 d-il UR 40 % A0dR HwA 8. % 3 e uled ld
dl sedl 3MUdL Asqdl w3 ?
28 U AndR = 9l BHd X dndL 28l
= % (400 X 40 %)
_ 40
= ¥ [400x 2

=73 160

15dl-l 54 = 9l Bod — andr
=3 400 — T 160
=% 240

LA uled Sl dl 240 3MaL Ysaal Ul

dfeid m— 37 . — enzer 7
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Belml 5 ¢ sisl el Bud T 360 9. AWl d-l YR 10 % d0d U €9, dl wIledlR
adl sedl 3(UUL ysadl uy ?
B3d : sls U2 ddx = 9l (BHd X doda-l 250
=% (360 X 10 %)
= (360x 1)
=336
15adl-l 254 = udl Bud — andr
=3 360 — X 36
=3 324

wouRledlR sls e 324 3[AL Asadl ul,

1. A 204 [Qodn >uaR el s30 sies 3 sA ¢

W

\@ okk aQRq  [MRP(I) A0dR
%@ g | 125 | 15 %
63 wiel 750 | 10 %

x0 M52 1kg| 40 | 5 %

R |
W

54 drq I\EH;)P % ANAR ‘“‘“?'2) REH anqezt-;'l) 35U
(1) 24

(2) usel

3) | BRse 1 kg

dufGic
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3 cis)-uie Profit-Loss
2. il 53 snes uRl s ¢
54 Yds MRP QLR Ysadi-l WU
(%) (%)
(1) | Al wdl 20 10 %
(2) | #lue ewlagdildl 65 20 %
(3) | edoia 60 20 %
4) | Rarawm 80 5 %
(5) | ¥adst 120 15 %

3. Ws2 sl 2ldl andz saladl sadridid sBal 530 d axgel Bud el

o A8y SWL

Bewswl 6 : AL s Awl 20 % aadl T 600l eortell (EBudaell 28 Al did 9.

L 835 ALl d T 540 Al A, dl dd ALl €ls Seal AL sl 5 vz w7

U ALESH S2dl 250 AndR MY sdad 7

QI Had andR

AL w.E = oudl Bud — andR

Al BHd X dudrel 2sl

(600 X 20 %)

4

(600><%)

T 120

=3 600 —% 120

= ¥ 480

L AL AWzl T 540 Ul A €.

(1) ALl €ls adl st

dufGic

QAUEHd — W (BHd

T 540 — % 480

T 60

enzel 7
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Ales Had andx = il Bud — 3sdd 83
=% 600 — T 540
=3 60

Ales T 600 U HAd AndR = T 60

(2) WS WAl At 28l = X (100x 9

=10 %
Ass A UR 10 % ANdR U sdAld,

1. %5 awdl 10 % andl T 450<iL el Budan 2ys 2l-ae ad 8. diol ua1d 4l d

~

<4 Qadi AQuwRl d e 28 T 360 Aul Al & 9, dl ad dl-ud €l dedl HsL 3 vie
A% 7 AU U s Fedl 25l ANdR U sdad ?

~ ~

2. s quiRl 20 % andR T 18,0001 eriel [Budauiar 2s Sldl cid . aioll u1d Yol

-~

d 4 duldl duRl d es 2ldldl udl BHd u2 T 2700 and A Al & 9, dl
dd 2ldl €ls feal 3L dAsl 5 vz il ? i 2ldl U AsH Fedl 25l dNdR HeY

Do

31y, ?

. .

g

1. 204 [Qordau 2R aRlEHd aLiddl s30 quil e

yo [Fud R . . SRIEIEST]
@) ) 8l % iz % )
1800 — - 7
630 70 10 -
1050 150 4 -

40 el 7

dufGic
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RS N as-uvie @ Profit-Loss %

2. s AUl ® 750<1 odl Budainl 45 FHA dld 9. L e3s 54 10 % andral
d A2 dl WSS d-ll sedl 3MuL Asadl uy ?

3. AL 25 Awll 25 % aadl T 1600-iL ©rtel Budawll 28 a1l aid 8. 1 g5 w1dl
T 1440 @vi A2 ©, dl dq aldlels seal 3MRuL sl 5 vie A ? 21 Al €ls ol Brd
U ASsT Sedl 2sl duldR He sy ?

4. s alapdsdl yo BHd T 14,750 9. d-dl U Alss 20 % A0dR MO 9, dl AlsA
lafao sedl 3l w3 ?

5. d-uHdl s gsdl 10 % d0d duAHl 2Ud 9. Al 3 gsiruizl T 300 «il el

NN

Euda 5 2-98 we 9. 2 ddiH -8 Als T 1485 4l Al & €. dl dn <5l WA
52 ? seal 3fhaL ?

HElaRL ¢ 1

1. (1) 63 3 (2) 44 3l (3) 1120 3fma  (4) 204 3
(5) 1425 3L (6) 21 3 (7) 1710 3 (8) 716 3fuul  (9) 4620 3L
2. 560 3UuL 3. 18,144 3L 4. 13,725 3MUuL 5. 8,55,000 3L 6. 62,700 3

USIARL ¢ 2
1. 15,300 3f0uL 2. 4000 3(0ar 3. 7,42,500 301 4. 8,66,800 3(uuL 5. 7500 3[Rl
SR ¢ 3

(1) T 18.75,% 10625  (2)% 75,2 675 (3)T 2,% 38
2. (Dz18 (2)T52 (3)T48 (@zT76 (5T 102

U8R : 4
1. (1) vle T 45, 20 % and2  (2) sl T 900, 15 % dudR
ALY

1. (1)T1674 (2)T 770 (3) T 1248
(1) 675 3. (1) T 240 s, 10 % dudR
4. T 11,800 5.% 135 sl

aufrc e i




Profit-Loss

A N 1‘
LA qUDA

SIS UL Hidrl Heudl Gauteriall [Adel YHlHL €35 dolss adiRl adl ¢ 8. d2 (VAT
»2d Value Added Tax) 21 51 QL Hidll HEAHL €35 doiss Adl dHIL UR Ay SAdl
AL 9. VAW dl A2 2 -l aAREHA U Al dddl 28 UsRAL dAWRLAL % €9,

d2 80 QUL Hidl WILEL avrd %-d Hd QAR d2 ANl U3 9. d % Id Hid-il

N A

QUL AL F-d e vledz WAl d2 ayd sAlAlL Sl 9. AlRelle d Aull U141
aRaldl Al dRiddl AHA Uid aye 53¢ deuidl uld wRlEl avid Asdd d2 olle s3A
olLsll 254 ASIRHL AR Sl 9.
BelsW : s duwRl T 50,0004L wIledl HIA T 60,000ML dA ©. A d2 4 %

Sl dl

(1) dwRla A8 Ysadl del 254 2l

(2) dwla wes wAel aya s2@ desdl 84 2l

(3) ©cd AUIRlBl ASIRHL WHL sAAdL del 253 WAL

B34 :

(1) dwla A8 Ysddl desil 84 = T 50,000 L 4 % = T 2000

(2) Awdl>t Ales wAel ayd s dedl 84 = T 60,000 L 4 % = T 2400

(3) Ocd AuITlal ASRHL %HL sAAAL del sH

= AR david 4¥d s2d d2 — wRlEl Sl auid Ysdd de2

= X 2400 — ¥ 2000 = ¥ 400

g
hjﬁ- s2g [Qau el g : ' :
1 T 17T
1. ¢, 2
' ’
- - - L
3. () sdz (2) ¢ BN g "
J . = " :ﬁ. b T |
[ ] [ ] .{ ‘-I-. ¥ e R
|
- - \' - ] 2y e L

duféid - . 42 el 7




